

## Τι θα συμβεί στις τιμές της ηλεκτρικής ενέργειας;

Που πηγαίνουν κάθε \$100 του λογαριασμού σας ηλεκτρικής ενέργειας



Οι τιμές του ηλεκτρικού ρεύματος αυξάνονται, κυρίως λόγω των σημαντικών επενδύσεων που απαιτούνται για την αναβάθμιση και αντικατάσταση των παλαιών στύλων μεταφοράς ηλεκτρικού ρεύματος και καλωδίων (κατασκευασμένα 40 ως 50 χρόνια πριν), και για τη δημιουργία νέας παραγωγικής ικανότητας να ανταποκριθεί στην αυξανόμενη ζήτηση αιχμής, για να εξασφαλιστεί ότι το ηλεκτρικό ρεύμα φθάνει στο σπίτι σας αξιόπιστα.

Μεγάλο μέρος της ρύπανσης προέρχεται από την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα [carbon price] θα σημαίνει ότι οι προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας θα πρέπει να αλλάξουν τον τρόπο λειτουργίας τους ή να πληρώσουν περισσότερο για τη ρύπανση που δημιουργούν.

Ορισμένοι προμηθευτές ηλεκτρικής ενέργειας ίσως περάσουν το νέο κόστος στον καταναλωτή μετά την εισαγωγή της τιμής του διοξειδίου του άνθρακα [carbon price].

Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα [carbon price] θα σημαίνει ότι το μέσο αυστραλιανό νοικοκυριό θα πληρώνει περίπου \$3,30 την εβδομάδα περισσότερο για την ηλεκτρική ενέργεια.

## Πώς θα βοηθήσει η Αυστραλιανή Κυβέρνηση;

Από τον Μάιο του 2012, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση θα παράσχει βοήθεια σε όσους την έχουν περισσότερο ανάγκη, μέσω του Πακέτου Βοήθειας Νοικοκυριών [Household Assistance Package].

Η Βοήθεια θα ξεκινήσει με μια αρχική πληρωμή τον Μάιο-Ιούνιο 2012, που θα καταβληθεί αυτόματα σε περισσότερους από 6 εκατομμύρια Αυστραλούς, περιλαμβανομένων οικογενειών και γονέων, ηλικιωμένους και άτομα που ήδη λαμβάνουν βοήθεια από την Κυβέρνηση.

Αυτή θα συνοδευτεί από νέες περικοπές φόρων από τον Ιούλιο του 2012, που θα αυξήσουν το αφορολόγητο όριο

από \$6.000 στις \$18.200, και θα ωφελήσει εκατομμύρια τυπικούς μισθωτούς.

Εκατομμύρια Αυστραλοί με φορολογητέο εισόδημα έως \$80.000 θα λάβουν φορολογικές περικοπές \$300, δίνοντάς τους περισσότερα χρήματα στον καθαρό μισθό τους.

Οι αυξήσεις στις κανονικές πληρωμές θα είναι συνεχείς από το Μάρτιο του 2013, και θα επωφεληθούν περισσότεροι από 6 εκ. Αυστραλοί.

**Το να έχετε ενεργειακή απόδοση μπορεί να είναι ακόμη οικονομικότερο για το νοικοκυριό σας. Μάθετε περισσότερα για τις πολλές μικρές αλλαγές που μπορείτε να κάνετε στο σπίτι στο:**

**LivingGreener**  
.GOV.AU

